NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA KAPTEPA 111.1941.1/333.1941.1
é E rog E OBbEM E E ™n
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
Geely Okavango 2022- 1.5 Po6ot MepenHwii
Brynk

40 MM

Bont M8x70 K Bo&T M8x70
Lllan6a 8 ys. . : Lllan6a 8 ys..

Bont M6x35 Bont M6x35
Lai6a 8 yB/ BTyrnka Liari6a 8 yB.
LLai6a 6 ys. 22 Mm LLlanba 6 yB.

Puc 1 Puc .2 Pwuc .3
MHCTpyKuMs no ycTaHOBKe: CocTtaB nsgenus:
1. CHATb LITATHBIE MbINBHUKM. HaumeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsXKu

2. BelkpyTuTb WTatHble 6onTel B no3uumsx (A). (Puc.2).

3. 3akpenuTb Ganky 6ontamu M8x70 ¢ waiibamu 8 yB. yepes BTyrku 40 mm  BTynika 40 mm 4
Btynka 22 mm 2
B nosuuumsx (A). (Puc.2).
Bont M8x70 4 24 Hwm
4. YCTaHOBUTb MbINbHUKN. BonT M6x35 4 9.8 Hw
5. BKpyTuTb Ha Heckonbko ob6opoToB 6onTel M6x35 ¢ waibowi 8 yB. 1 LWlait6a 8 ys. 8 ’
Wwarnbon 6 yB. B Barnky Yepes nbinbHUK B no3uuusx (b). (Puc.2). LLlait6a 6 yB. 4
6. YCTaHOBUTb 3aLLUTY: BEPXHIOK YacTb 3aLLMTbl 3aBECTU OTKPbITHIMKU Na3aMun Banka 1
Ha yCTaHOBreHHble 6onThl B no3numsx (b). OkpaH 1

HwxHIo YacTb 3almThl 3akpenutb 6ontamu M6x35 c wanbamu 8 yB. 1
wanbamu 6 yB. Yepes BTyNkM 22 MM B nosuuumsx (B). (Puc. 3).

7. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHNS C HEOOXOAUMBIM YCUIIEM.
Mcnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo.

MpousBoauTenb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUThI.
TexHuuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




